

COMERCIO Y TRANSPORTE INTERNACIONAL

Tulcán, 24 de Febrero del 2011.

Ing.Com.

Alicia Uvidia

Presente.-

De mis consideraciones:

Dando cumplimiento a 1º resuelto por la Junta General de Accionis tas de la Compañia COMERCIO Y TRANSPORTE INTERNACIONAL QUEUVID S.A. efectuada el día 08 de Enero del 2011, es placentero manifes tarle que ha sido designada como GERENTE GENERAL por un lapso de dos años; en tal virtud, como lo manifiestan los Estatutos, tiene la Representeción Legal de la Compañia. Se deja constancia de que la Compañia está legalmente registrada con fecha 10 de Febrero del 2006.

Atentamente,

Mayra Yadira Quevedo Uvidia.

DIRECTORA DE LA ASAMBLEA

Alicia Uvidia, portadora de la C.I. 040072359-9, acepto con agrado la responsabilidad que se me asigna para ocupar la función de GERENTE GENERAL, que la desempeÑaré con apego a los mandatos del Estatuto, Reglamento Interno y Leyes de la República.

Se deja constancia de que la CompaÑia fue constituida mediante

Cel.: 093011854 - 09459184 e_mail: queuvid@yahoo.es



anegyvod S.A

Escritura celebrada con fecha 01 de Febrero del 2006.

Ing. Con. Alicia Uvidia
GERENTE GENERAL

RAZOM: El su

RAZÓN: El suscrito Notario Público Segundo Encargado del Cantón Tulcán, CERTIFICA Y DA FE que la firma y rúbrica puesta al pie del precedente corresponde al NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPANÍA QUEUVID S.A. a la señora INGENIERA COMERCIAL ALICIA UVIDIA, conforme a la cédula de ciudadanía que se me puso a la vista.

Tulcán, a 24 de Febrero del 2011.

ELMOTARIO

Telf.: (06) 2988881 - 2988992 - 2988993 / Fax: 2988989

Br. Merod All

Cel.: 093011854 - 094591844 e_mail: queuvid@yahoo.es EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN TULCÁN, certifica que:

1.- Con fecha Veinticinco de Febrero de Dos Mil Once queda inscrito el NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 63 a 63 con el número de inscripción 62 y repertorio No. 623, celebrado entre: ([COMPAÑIA QUEUVID SOCIEDAD ANONIMA en calidad de REPRESENTADA]); ([UVIDIA ALICIA con el cargo GERENTE GENERAL]).

Dr. Miguel Narvaez Orbe

Firma del Registrador Titular